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COMMUNIQUÉ DE PRESSE      

Offre élargie - intégration globale


Le Groupe Schmersal restructure sa branche de services / Création de tec.nicum - Solutions & Services GmbH


Wuppertal, 8 avril 2024.  Le Groupe Schmersal restructure son activité de services, promise à un fort potentiel de développement au vu de la demande croissante. L’offre de services de sécurité tec.nicum va s’élargir considérablement - notamment en ce qui concerne la numérisation et les solutions complètes pour la sécurité des machines - et les activités et compétences globales qui doivent être davantage intégrées. 

Le 8 avril 2024, Schmersal créera à cet effet une nouvelle filiale, tec.nicum - Solutions & Services GmbH, dans laquelle sera également intégrée l’entreprise omnicon engineering GmbH, reprise par Schmersal en 2019. Le siège de la nouvelle entité sera situé à Kirkel-Limbach, une ville de la Sarre. 
Bruno Ricardo Diniz, qui dirigeait jusqu'à présent les activités tec.nicum en Amérique latine, est désormais à la tête de cette nouvelle société et est également responsable de Global tec.nicum. Les activités européennes de tec.nicum - Solutions & Services GmbH seront soutenues par Enildo Caetano dos Santos en tant que directeur du développement commercial, tandis que l'équipe allemande sera dirigée par Carsten Doll en tant que directeur du site à Kirkel et Tobias Keller en tant que directeur des ventes.

« Nos clients bénéficient de notre savoir-faire technique, de notre expertise en matière de sécurité fonctionnelle et de notre expérience en matière d’applications, le tout réuni au sein d’une organisation mondiale qui tire parti des nouvelles technologies (comme le lidar, la réalité augmentée et la numérisation). Par exemple, nous allons soutenir nos clients en Amérique du Nord et du Sud avec le savoir-faire de nos ingénieurs brésiliens, tandis qu’en Europe, c’est la nouvelle société et en Asie, l’équipe indienne qui interviennent", explique Bruno Diniz. » « De plus, nous allons considérablement élargir notre portefeuille de services de sécurité et ouvrir de nouvelles opportunités pour l’entreprise ».

Ainsi, les quatre piliers sur lesquels l’offre de tec.nicum s’est construite jusqu’à présent - transmission des connaissances, conseil, planification technique et exécution - seront complétés par deux autres : la numérisation et l’externalisation. 

Passage au numérique : La filiale tec.nicum propose de plus en plus de solutions logicielles nouvellement développées, comme par exemple un nouvel outil pour la réalisation de l’évaluation des risques, mais aussi de nouvelles technologies numériques, comme par exemple des solutions cloud, des applications IIoT, des procédures de lockout tagout numérisées ou des instruments pour la gestion de l’énergie. 

Externalisation : tec.nicum offre aux utilisateurs la possibilité d’externaliser complètement toutes les tâches liées à la sécurité des machines, de la conception de solutions de sécurité à la planification et à l’installation d’armoires électriques. Si nécessaire, tec.nicum met à la disposition de l’utilisateur des produits Plug & Play prêts à être connectés. 

tec.nicum emploie actuellement 162 personnes dans le monde, principalement des techniciens et des ingénieurs de sécurité fonctionnelle certifiés par le TÜV Rheinland. Dans le cadre de l’élargissement de l’offre de services et du développement de l’organisation tec.nicum, le nombre de collaborateurs va augmenter de manière significative afin d’étendre le réseau mondial d’experts. 


[bookmark: _Hlk126585323]Du 22 au 26 avril 2024, venez visiter notre stand tec.nicum/Schmersal au salon « Hannover Messe » : hall 09, stand D09 

Contact :
tec.nicum - Solutions & Services GmbH
Carsten Doll
Friedrichstraße 65
D-66459 Kirkel-Limbach
Allemagne
Téléphone : +49 6841-77780-31
www.tecnicum.com

Photo imprimable à télécharger : 
products.schmersal.com/media/images/PHO_BRA_TEC_tecnicum-web-header-7_SALL_AINL_V1.jpg

Légende : 
L’offre de services de sécurité tec.nicum va s’élargir considérablement - notamment en ce qui concerne la numérisation et les solutions complètes pour la sécurité des machines


Contact presse :
Sylvia Blömker 
Tél. : + 49 202 6474-895
sbloemker@schmersal.com
K.A. Schmersal GmbH & Co. KG
Möddinghofe 30
D-42279 Wuppertal


À propos du tec.nicum
tec.nicum est la filiale du Groupe Schmersal spécialisée en prestations de service étendues dans le domaine de la sécurité des machines. tec.nicum emploie des experts de différentes disciplines, qui disposent en outre d’une qualification d’ingénieur de sécurité fonctionnelle et forment un réseau de conseil mondial. Les experts tec.nicum conseillent les fabricants et les exploitants  machines sur toutes les questions relatives à la sécurité des machines et du travail - et ce, indépendamment des produits et des fabricants. En outre, ils planifient et mettent en œuvre des solutions de sécurité complexes tout autour du globe, en étroite collaboration avec les donneurs d’ordre. 

L’offre de services tec.nicum comprend six segments : academy (transmission de connaissances), consulting (services de conseil), engineering (planification technique), integration (exécution et mise en œuvre), digitalization (solutions logicielles et nouvelles technologies numériques) outsourcing (solutions complètes).

www.tecnicum.com

Si vous souhaitez vous désabonner de notre liste de diffusion et ne plus recevoir les communiqués de presse de l’entreprise Schmersal, il vous suffit de cliquer sur le lien suivant : se désabonner

Pour de plus amples informations à propos de la politique de confidentialité de l’entreprise K.A. Schmersal GmbH & Co. KG, cliquez ici 
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